



Broj: M-10-01-02-9.2-112-19/22
Mostar, 9. 5. 2022.

Na temelju članka 44. Statuta Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH”, broj 5/14) nakon provedenog postupka procjene i odabira kandidata/kandidatkinja po zaključenom Javnom natječaju za prijem u radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH, tri izvršitelja, objavljen 5. 4. 2022. godine na web stranici Zavoda: www.zzjzfbih.ba, web stranici Zavoda za zapošljavanje Hercegovačko-neretvanskog kantona i Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo, u dnevnim novinama „Dnevni list“ od 6. 4. 2022. godine, te u „Službenim novinama Federacije BiH”, broj 27/22 od 8. 4. 2022. godine (Oglasni dio-str.2), sukladno Zapisniku o procjeni i odabiru kandidata/kandidatkinja za prijem uz radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH, tri izvršitelja (Pozicija 3: Stručni suradnik na poslovima kontrole izvora zračenja), broj: M-10-01-02-9.2-112-16/22 od 5. 5. 2022. godine, ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH donio je

ODLUKU

o izboru kandidata za prijem u radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH (Pozicija 3: Stručni suradnik na poslovima kontrole izvora zračenja)

I.

Stipe Pavić, magistar fizike, je izabrani kandidat za poziciju 3: Stručni suradnik na poslovima kontrole izvora zračenja u Zavodu za javno zdravstvo Federacije BiH.

II.

Kandidatkinja se prima u radni odnos na neodređeno vrijeme u Centar za zaštitu od zračenja Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH.

III.

Po pravomoćnosti ove Odluke Zavod će s imenovanim zaključiti Ugovor o radu na određeno vrijeme uz uvjet probnog rada od šest mjeseci, na razdoblje od jedne godine s mogućnošću produženja, sukladno Zakonu o radu i Pravilniku o radu.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web stranici Zavoda.

Obrazloženje

Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH je po ukazanoj potrebi raspisao Javni natječaj za prijem u radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH, tri izvršitelja, objavljen dana 5. 4. 2022. godine na web stranici Zavoda: www.zzjzfbih.ba, web stranici Zavoda za zapošljavanje Hercegovačko-neretvanskog kantona i Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo, u dnevnim novinama „Dnevni list“ od 6. 4. 2022. godine, te u „Službenim novinama Federacije BiH”, broj 27/22 od 8. 4. 2022. godine.

U ostavljenom roku na navedeni Javni natječaj - za poziciju 3: Stručni suradnik na poslovima kontrole izvora zračenja prijavilo se ukupno 4 kandidata.

Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja, imenovano rješenjem, broj: M-10-01-02-9.2-112-2/22 od 22. 3. 2022. godine, je nakon uvida u kuverte s prijavama i dokumentacijom koja se zahtijevala prema redosljedu prispjeća na protokol, konstatiralo da sva 4 prijavljena kandidata ispunjavaju formalno-pravne uvjete iz natječaja.

Kandidati/kandidatkinje koje su ispunili formalno-pravne uvjete iz natječaja pozvani su na usmeni intervju zakazan za 28. 4. 2022. godine u vremenu od 10:30 do 11.30 sati.

Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja je u zakazanom terminu obavilo usmeni intervju s kandidatima/kandidatkinjama po pitanjima/temama s kojima su svi prethodno bili upoznati u pozivu na intervju. Povjerenstvo je bodovalo kandidate - svaki član Povjerenstva s najmanje 0,25 do najviše 3 boda za 6 pitanja (istih za sve kandidate) iz tema koje su navedene u pozivu za intervju, te je sukladno postignutom uspjehu sačinilo Listu uspješnih kandidata/kandidatkinja i dalo konačan prijedlog ravnatelju Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH za prijem kandidata u radni odnos na određeno vrijeme, s najviše osvojenih 17,25 bodova.

Ravnatelj Zavoda je nakon uvida u Zapisnik o procjeni i odabiru kandidata/kandidatkinja za prijem u radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH, tri izvršitelja (Pozicija 3: Stručni suradnik na poslovima kontrole izvora zračenja), broj: M-10-01-02-9.2-112-16/22 od 5. 5. 2022. godine i predloženu Listu prihvatio prijedlog Povjerenstva za provedbu Javnog natječaja za izbor Stipe Pavića, magistra fizike, kao najuspješnijeg kandidata za popunu radnog mjesta „Stručni suradnik na poslovima kontrole izvora zračenja“ te sukladno tome donio Odluku kao u izreci.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove Odluke nezadovoljni kandidat/kandidatkinja može podnijeti prigovor Upravnom vijeću Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH u roku od osam dana od dana prijema.



RAVNATELJ

Siniša Skočibušić
Mr. sc. Siniša Skočibušić, dr. med.

Dostaviti:

1. Izabranom kandidatu putem e-maila navedenog u prijavi
2. Ostalim kandidatima putem e-maila navedenog u prijavi/web stranice
3. Službi za pravne i opće poslove
4. u dokumentaciju predmetnog postupka

Dokument izradila: Dijana Kežić